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/7 opelWlKOB MamMma CBUHKa Ons,
Ona neten Hecna B KOP3UHKe.
CBUHKY €XUK noBcTpe4an

U ewe 4 pan.

CKONnbKO OopexoB CBMHKA
detam npuHecna B KOpP3UHKe?




Hawa AneHka Hawna {:
3 macnéHka! 10

Ewe 2 nop 6epéeson

5 nog OCUHON
CKonbKo nx oyger

B nneteHon Kop3nHe?




HOBBIV MATEPHAIL




Ha nepBou Tapenke 3 A6noka, a Ha BTOpPOM Ha 2 rpyLum
oonble. CKONbLKO rpyw Ha BTopou Tapenke? CKONMbKO
AONOK u rpyw Ha ABYyX Tapenkax?

5 3+2=5

3+5=8




[lnaH peweHus
3apaum:

1. CHavyana y3Haem Y

4YacTb. &

2. Y3HaeM uernoe. é _l_’




Bynem yuutbca coctaBnAaTb nnaH peleHus 3agadyu
B ABa [EUCTBUMA W 3anucbiBaTb pPeLLEeHUSA.

Ha nepBou npoeonoke 7 wWwapuKoB, a Ha
BTOpOW — Ha 3 wapuka 6Oosnbuwe. CKONbKO
BCEro LWAapUKOB Ha [ABYX NPOBOJIOKaXx?
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Cpa3y oTBeTUTb Ha BOMPOC 3ajayu Henb3s, Mo-
TOMY 4YTO He CKa3aHO, CKOJ/IbKO LWAapPUKOB Ha
BTOPOW npoBosioke. Kak 3T0 MOXHO y3HaTb?
O6bsacHu. Tenepb MOXHO y3HaTb, CKO/MIbKO BCe-
ro wapukos?
Nnan peweHus:
1) CHayana Hapgo y3HaTb, CKONMbKO LLAPUKOB Ha
BTOPOW MPOBOJIOKE.
2) lotoM MOXHO Yy3HaTb, CKONbKO LUAPUKOB Ha
LABYX NPOBOJIOKAX.
PeweHue: 1) 7+3=10 (w.)

2) 7T+ 10=17 (w.)
OrBer: Bcero 17 wapuKoB.




2. Paccyxpaa Tak e, pelwud 3agauy.
B omnHom sawuke 8 Kkr a6bnok, a B Apy-
roM — Ha 2 kr ©6onbwe. Ckonbko Bcero
KWIOrpaMMoB SOMOK B 3TUX SAWuKax?

3. 1) Hangu cymmy uucen: 6 v 10, 10 u 9.
2) Hangu pasHoctb uucen: 17 w 7, 18 u 10.
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» CoctaBb nnaH pelleHWs 3ajayd U pelun ee.
Ha BepxHeW nonke 7 KHWM, a Ha HWXHEW —
Ha 4 KHWru ™meHbwe. CKONbKO KHUI Ha 3TUX
OBYX nonkax?




